

Έκθεση Διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου

Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των κ.κ. Μετόχων
Της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία
ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ
Ανώνυμη Βιοτεχνική Εμπορική και Τεχνική Εταιρία
Επί των Οικονομικών Καταστάσεων της 31.12.2005

Αγ. Ιωάννης Ρέντης, 28 Μαρτίου 2006

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,

Κατά την κατάθεση προς έγκριση σας των Οικονομικών Καταστάσεων της εταιρίας για την εταιρική χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005 σας παρουσιάζουμε την παρούσα έκθεση μας, επί των πεπραγμένων της ίδιας εταιρικής χρήσης.

Γενικά

Η παρούσα εταιρική χρήση είναι η δέκατη ενάτη κατά σειρά και περιλαμβάνει την χρονική περίοδο από την 1^η Ιανουαρίου 2005 έως και 31^η Δεκεμβρίου 2005.

Κατά την διάρκεια της χρήσης αυτής, οι δραστηριότητες της εταιρίας υπήρξαν σύμφωνες με την ισχύουσα νομοθεσία και τους σκοπούς της, όπως ορίζονται από το καταστατικό της.

Ο Ισολογισμός, τα Αποτελέσματα Χρήσης και οι Ταμειακές Ροές της ως άνω χρήσης όπως δημοσιεύτηκαν και υποβάλλονται στη Γενική Συνέλευση προκύπτουν από τα βιβλία και τα στοιχεία της εταιρίας και συντάχθηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο επιχειρώντας μια αναδρομή επί των εργασιών της εταιρίας, των στοιχείων του Ισολογισμού, και των Αποτελεσμάτων της κλειόμενης χρήσης, σας γνωρίζει τα παρακάτω:

Οι Καθαρές Πωλήσεις της εταιρίας ανήλθαν σε € 17.144 χιλ. αυξημένες κατά 7,6 % έναντι της προηγούμενης χρήσης.

Τα Κέρδη προ Φόρων, Χρηματοδοτικών, Επενδυτικών Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων, ανήλθαν σε € 1.822 χιλ. έναντι € 2.885 χιλ. το έτος 2004.

Τα προ Φόρων Κέρδη ανήλθαν σε € 217 χιλ., έναντι € 1.161 την προηγούμενη χρήση.

Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε € 23 χιλ. , έναντι € 695 την προηγούμενη χρήση.

Τα ενσώματα & άλλα περιουσιακά στοιχεία έχουν αυξηθεί κατά 80 χιλ.

Οι συμμετοχές μας σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις ανήλθαν σε € 953 χιλ. παρουσιάζοντας αύξηση σε σχέση με την προηγούμενη χρήση, η οποία οφείλεται στη συμμετοχή της εταιρίας στην ΙΝΤΕΑΛ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ κατά 69%.

Τα αποθέματα εμφανίζονται αυξημένα κατά € 1.113 χιλ. λόγω των αυξημένων πωλήσεων του τετάρτου τριμήνου της χρήσης 2005.

Τα υπόλοιπα των πελατών εμφανίζονται αυξημένα κατά € 1.421 χιλ. συνέπεια των αυξημένων πωλήσεων του τετάρτου τριμήνου.

Τα Μακροπρόθεσμα δάνεια εμφανίζονται μειωμένα κατά € 122 χιλ., λόγω αποπληρωμής τους.

Τα βραχυπρόθεσμα δάνεια εμφανίζονται αυξημένα κατά € 3.102 χιλ. λόγω αυξημένων αναγκών ρευστότητας και εν μέρη της πραγματοποίησης επενδύσεων.

Λοιπές πληροφορίες

Με την έκτακτη ΓΣ τις 9/2/2006 αποφασίστηκε η αύξηση του Μ.Κ. κατά 2.945.811 ευρώ με κεφαλαιοποίηση μέρους του αποθεματικού από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο και εγκρίθηκε με την Κ2-1898/2006/15-2-2006 απόφαση.

Βασικοί στόχοι της εταιρείας μας είναι:

- Η διατήρηση του ρυθμού ανάπτυξης της τελευταίας 7ετίας
- Η αύξηση της διείσδυσης των προϊόντων μας τόσο στην εγχώρια όσο και στη διεθνή αγορά.
- Η αναγνώριση από πελάτες, προμηθευτές, συνεργάτες αλλά και ανταγωνιστές της υψηλής ποιότητας των προϊόντων μας και των προσφερομένων υπηρεσιών.

Η στρατηγική που εφαρμόζει η εταιρεία μας για την επίτευξη των παραπάνω στόχων είναι:

- Διαρκής εσωτερική οργάνωση και σχεδιασμός των λειτουργιών της εταιρείας.
- Συντήρηση του εταιρικού πνεύματος και της συναδελφικότητας που διέπει τη συμπεριφορά και τις σχέσεις των εργαζομένων.
- Η δημιουργία δικτύου καταστημάτων λιανικής πώλησης για εξειδικευμένα προϊόντα δόμησης, υψηλής ποιότητας και πρωτοποριακής τεχνολογίας. Η εκμετάλλευση των δυνατοτήτων που μας παρέχει η πληροφορική προς αυτή την κατεύθυνση είναι μέσα στους σχεδιασμούς μας και σε μεγάλο βαθμό έχει ολοκληρωθεί.
- Η σύναψη στρατηγικών συμμαχιών με ημεδαπές και αλλοδαπές εταιρείες που παράγουν συναφή, συμπληρωματικά ή παραπληρωματικά με την εταιρεία μας είδη.
- Η διαρκής ανανέωση των προϊόντων μας και η εισαγωγή και προώθηση νέων πρωτοποριακών προϊόντων στην αγορά.

Ρέντης, 28 Μαρτίου 2006
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
Της Εταιρίας

Ιωάννης Μαθιός

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων που αποτελείται από δύο (2) σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή –Λογιστή που χορήγησα με ημερομηνία 30 Μαρτίου 2006.

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2006

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Χαράλαμπος Γ. Αγγελολιάννης
Α.Μ. ΣΟΕΛ 10021